

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

Мы гордимся своим регионом

В Москве с 20 по 21 сентября проходили Дни Калужской области. За это время в столице состоялся ряд культурных, деловых и спортивных мероприятий. Примечательно, что в некоторых из них приняли участие и представители нашего Износковского района.

Так, на презентации региона «Калужская область - история успеха» наш район представляла французская сыроварня «Гран Летье», производимая традиционный французский сыр из износковского молока.

Делегация нашего Износковского района приняла участие в торжественной церемонии открытия Дней региона, которое состоялось вечером 20 сентября в зале Церковных Соборов храма Христа Спасителя и на которой присутствовали губернатор области А.Д. Артамонов, заместитель мэра Москвы по вопросам региональной безопасности и информационной политики А.Н. Горбенко, депутат Госдумы Г.И. Скляр, председатель Московской городской думы А.В. Шапошников, а также представители правительства



регионов-соседей, гости и жители столицы.

А.Н. Горбенко зачитал приветствие в адрес губернатора и жителей региона от мэра столицы С.С. Собянина, в котором говорилось о том, что калужская земля обладает бога-

тыми природными и культурными ресурсами, но главное ее богатство заключается в талантливых и трудолюбивых людях, среди которых было немало выдающихся художников, ученых и государственных деятелей. Заместитель мэра А.Н. Горбенко

выразил надежду, что Дни Калужской области в Москве будут способствовать продолжению эффективного сотрудничества между регионами-соседями. Губернатор Калужской области А.Д. Артамонов отметил, что родина космонавтики унаследовала все достижения предыдущих поколений и, обладая

большим потенциалом развития, готова решать поставленные Президентом РФ задачи.

Удивительную торжественно-праздничную атмосферу создали зрителям артисты Калужской областной филармонии, они представи-

ли концертную программу «Душа земли Калужской», в рамках которой состоялась премьера пьесы калужского композитора Александра Муравьева «Великое Стояние на Угре». Перед жителями и гостями столицы выступили оркестр русских народных инструментов им. Е. Тришина, заслуженная артистка России Лидия Музалева, ведущие солисты Калужской филармонии.

Мероприятие закончилось поздним вечером, впереди участников нашей делегации ждала дорога домой, обратно, на износковскую землю. Еще долго они обсуждали это важнейшее событие, свидетелями которого стали. Этот день запомнится им и тем, что представители нашего района посетили храм Христа Спасителя - кафедральный собор Русской православной церкви, крупнейший православный храм России, который является главным храмом Московского патриархата.

Да, Дни Калужской области в Москве будут еще долго в воспоминаниях, потому что они были наполнены событиями и гордостью за наш регион.

Т. ШИШКОВА.
Износки - Москва - Износки.

ОФИЦИАЛЬНО

Президент ТПП РФ Сергей Катырин: «Калужскую область знает вся страна и часть мирового сообщества»

21 сентября в рамках Дней Калужской области в Москве в Конгресс-центре Торгово-промышленной палаты Российской Федерации состоялась презентация региона «Калужская область - история успеха».

В мероприятии приняли участие представители федеральных органов законодательной и исполнительной власти, дипломатических корпусов, организаций по развитию международного сотрудничества, промышленных объединений, институтов поддержки бизнеса, российских и иностранных компаний.

С приветствиями к ним обратились Президент ТПП РФ Сергей Катырин и губернатор области Анатолий Артамонов.

По словам руководителя палаты, Калужская область своими достижениями последних лет известна во всей стране и за рубежом. «Если бы 10 лет назад сказали, что она будет одним из лучших регионов России, то посчитали бы это за мечту, но это факт, - подчеркнул он. - В регионе развивается автомобильный, фармацевтический, логистический кластеры. Идет непрерывное движение вперед». При этом Сергей Катырин положительно оценил роль Торгово-промышленной палаты в создании привлекательной бизнес-среды в регионе.

Анатолий Артамонов поблагодарил организаторов встречи за возможность представить область на таком высоком уровне. Прежде всего, он напомнил, что исторически калужский регион всегда находился в центре главных событий, происходивших в нашей стране в период ее становления и развития. Традиционными секторами экономики были и сегодня остаются в приоритете - промышленность, преимущественно высокотехнологичная, и сельское хозяйство. Область имеет хорошую образовательную базу и кадровый потенциал.

По словам губернатора, в начале 2000-х годов в регионе началась целенаправленная работа по улучшению делового и инвестиционного климата: «С учетом передового зарубежного опыта была создана эффективная система привлечения инвесторов, прежде всего, исключающая бюрократические процедуры». В этом Калужская область стала первым регионом в России. В итоге сегодня уже в формате кластеров успешно действуют новые для региона отрасли. «Калужский автокластер за-



нимает 11 процентов от общего объема производства автомобилей в России. В фармклUSTERе - более 60 участников. У нас размещены производства строительных материалов, развивается сталелитейная промышленность и другие. Мы строим диверсифицированную экономику, которая не будет зависеть от влияний рынка и происходящих на нем изменений. Хотим производить ту продукцию, которая востребована человеком каждый день», - подчеркнул Анатолий Артамонов.

Губернатор также рассказал об изменениях в системе профессионального образования, которая сегодня оперативно реагирует на потребности региональной экономики в кадрах: действует центр подготовки специалистов для автомобильной и фармацевтической промышленности, в учебных учреждениях введена дуальная система образования. «Со следующего года приступаем к строительству кампуса для Калужского филиала МГТУ им. Н.Э. Баумана. На эти цели привлечены федеральные средства», - сказал глава региона.

Говоря об отношении с иностранными партнерами, Анатолий Артамонов заметил, что в настоящее время регион нацелен на сотрудничество со странами Южной Азии: «Мы приглашаем инвесторов из Южной Кореи, Вьетнама, Китая». С расширением географии контактов развивается транспортная логистика - в Калужской области появились первые в России современные мультимодальные транспортно-логистические комплексы - грузовые деревни (Фрейт Вилладж). Комплекс «Фрейт Вилладж Ворсино» стал частью проекта «Новый шелковый путь» - железнодорожного маршрута, связавшего Европейскую часть России со странами Азии: «Это дает возможность беззабоянно организовывать на территории области новые производства. Решается задача продления маршрута до Центральной Европы».

Говоря о сфере туризма, губернатор подчеркнул, что благодаря ее активному развитию - созданию большого числа маршрутов и туристских комплексов, открытию международного аэропорта «Калуга» - за последние пять лет турпоток в регион увеличился в два раза, и эта тенденция продолжается.

В завершение выступления Анатолий Артамонов при-

гласил присутствующих посетить Калужскую область, «для того чтобы воочию увидеть наши возможности и начать сотрудничество».

Более подробно о достижениях и возможностях региона в инвестиционной и промышленной областях рассказал участникам встречи министр экономического развития области Илья Веселов, о развитии агропромышленной сферы - генеральный директор Агентства развития бизнеса Стефан Перевалов, о туристическом потенциале - руководитель Агентства по развитию туризма Татьяна Каледина.

Презентация региона вызвала интерес бизнес-сообщества. По ее окончании представители ряда компаний обсудили с калужской делегацией перспективы сотрудничества.



В рамках мероприятия была организована выставка продукции калужских производителей и услуг туристических компаний.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

5 октября 2018 г. с 11.00 до 13.00 в рамках осуществления выездного приема начальник юридического отдела аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области В.В. НИКИФОРОВ будет проводить бесплатную юридическую консультацию жителей п. Мятлево и Износковского района.

В рамках приема можно будет получить качественную юридическую помощь по различным правовым вопросам (жилищное право, земельное законодательство, права потребителей жилищно-коммунальных услуг, трудовое право, право на социальное обеспечение) и др.

Место приема: МКУК «Мятлевская сельская библиотека».

Тел. (848449) 4-54-92.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Блиц-опрос

Наш труд принесет наслаждение

Ежегодно 27 сентября в России чествуют всех работников дошкольного образования. И хотя эта дата сравнительно молодая, она быстро приобрела значимость и вес. Секрет популярности этого праздника в том, что детские сады и другие дошкольные учреждения являются первой ступенькой в становлении личности ребенка.

В канун профессионального праздника мы попросили воспитателей Износковского района рассказать о своей профессии.

Татьяна Семеновна Дубенцева, Износковский детский сад «Солнышко»:



Для этого необходим жизнерадостный и веселый характер, если сердиться, то недолго, избегать монотонности, скуки, поэтому воспитатель должен разумно чередовать обучение, отдых, игры, чтобы дети не скучали. Все дети с очень разными характерами, поэтому без индивидуального подхода здесь не обойтись, кого-то надо пожалеть, а кого-то и пожурить не помешает, ведь воспитатель – это вторая мама, и у нее должен быть ключик к каждому ребенку.

Светлана Николаевна Немцева, Износковский детский сад «Солнышко»:

- За что я люблю свою профессию? За то, что она дает мне возможность

каждый день соприкасаться с миром детства, за неповторимость и непредсказуемость каждого дня, за то, что моя профессия была и будет всегда. Каждый день, отдавая детям частичку своего тепла, признаюсь, что я ни разу не пожалела о выборе профессии педагога. Чему я могу научить детей? Я хочу научить их всему: слышать звуки и знать, что бывает круглое, овальное, а что бывает высокое; собирать картинки из кубиков и лепить снеговиков, рисовать, читать стихи и многому другому. Главное для меня – научить детей быть здоровыми – не только физически, но и психологически. Рядом со мной разные дети: дерзкие, негромонные, застенчивые и робкие, молчанины и болтуны. Что я могу им дать? Прежде всего – любовь. И я люблю их такими, какие они есть.

* * *

Поздравляем всех работников дошкольного образования и ветеранов службы с профессиональным праздником. Желаем благодарных и послушных воспитанников, достойной оплаты нелегкого труда, здоровья, терпения и всех земных благ! Спасибо вам за доброе сердце, терпение, улыбку, любовь и заботу.

Елена Михайловна Потапова, детский сад п. Мятлево:

- Почему я выбрала профессию воспитателя? Часто педагоги отвечают на это так: «Эта профессия креативная и творческая и подходит для людей с особым мышлением. Поэтому в воспитатели пойдет не каждый человек, это дело нужно не только по-настоящему любить, но и жить им». Я согласна с этим утверждением. Каждый ребенок – это творение, и его невозможно воспитывать по шаблону. Воспитатель строит свою работу на понимании и признании потенциальных способностей, возможностей и прав ребенка на свободу, самостоятельное познание окружающего его мира, помогает ребенку сделать собственный выбор, спланировать его деятельность, осознать важность, нужность его и предложенных взрослым действий.

Ани Ивановна Пулукчу, детский сад п. Мятлево:

- Детский сад – это для детей второй дом, где они проводят большую часть времени. Формирование благородного человека происходит в атмосфере добра и доверия. Вот почему, приходя в детский сад, задумываешься, как не порадовать эти хрупкие детские души, как вывести их на ту единственную изначально чистую дорогу, которая полна препятствий, которые должен преодолевать каждый ребенок, прежде чем стать творчески мыслящей, гармонично развитой личностью, способной на благородный поступок. И так день за днем мы вместе идем по тропе знаний, на которой они учатся различать добро и зло, познают себя и окружающий мир, а я беспрестанно учусь у них превосходства, открытости и любви.

Опрос провела В. КУЗНЕЦОВА.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Детские рисунки, посвященные 75-летию освобождения области, размещены на сайте Законодательного Собрания

В Законодательном Собрании после подведения итогов конкурса детских рисунков «Этих дней не смолкнет слава», посвященного 75-летию освобождения области от немецко-фашистских захватчиков, было решено разместить их на сайте регионального парламента в разделе «Местное самоуправление» - «Органы местного самоуправления Калужской области».

На конкурс было представлено более 150 работ из различных муниципальных образований. Конкурсной комиссии было сложно определить победителей, так как ценность этих работ заключалась не только в художественном исполнении, но и восприятии подростками священных для всех калужан мест по увековечению памяти погибших в годы Великой Отечественной войны. Напомним, что по условиям конкурса на рисунке должен был быть изображен любой памятник (военный мемориал, обелиск), установленный на территории Калужской области в честь событий или участников Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.



В первой конкурсной группе – дети в возрасте 10-12 лет – победителем стала Алина Ищенко (Балынинский район); II место присуждено Олесе Долгополовой (г. Мосальск); III место заняла Илария Карпенко (г. Козельск).

Во второй конкурсной группе – дети в возрасте 13-16 лет – I место разделили Анастасия Нечаева (г. Спас-Деменск) и Алена Ануфриева (г. Козельск); II место присуждено Анастасии Романовой (г. Калуга); III место заняла Мария Сошникова (г. Калуга).

Все участники конкурса получат благодарственные письма председателя Законодательного Собрания Виктора Бабурина.

Организаторы конкурса в числе его основных задач называли воспитание у детей чувства патриотизма, а также формирование интереса к событиям Великой Отечественной войны и истории родного края. Судя по работам юных художников, эта цель достигнута.

М. КЛИМОВА.

КРОСС НАЦИИ

Триумфальный финиш мятлевского школьника...

Спортивный клуб «СТАРТ» Мятлевской средней школы им. А.Ф. Иванова традиционно начал спортивный сезон нового учебного года с участия во Всероссийском дне бега «Кросс нации». Мы своим дружным коллективом школьников и учителей приехали в г. Калугу, чтобы принять участие в мероприятии такого грандиозного масштаба.

В 2018 году большой спортивный праздник в 14-й раз объединил бо-

это был единственный победитель из сельского района. Так что мятлевский школьник в очередной раз прославил наш Износковский район.

В общем массовом забеге приняли участие малыши, школьники, учащиеся колледжей и вузов, сотрудники различных организаций, пенсионеры и любители спорта с ограниченными возможностями здоровья.

Вот какими впечатлениями поделились восьмиклассники Мятлев-



Забег на шесть километров в «Кроссе нации».

ле пяти тысяч калужан, приверженцев здорового образа жизни. Большому количеству участников способствовало не только проведение кросса в центре города, но и хорошая погода.

Старт «Кросса нации» был дан от Театральной площади областного центра. Началась традиционная все-

кой школы, участники Всероссийского кросса нации: «Мы с удовольствием каждый год принимаем участие в «Кроссе нации». Спорт помогает не только поддерживать себя в хорошей физической форме, но и улучшает настроение, учит жизнелюбию. Каждое такое мероприятие – это большой праздник. Эти сорев-



На высшей ступени пьедестала почёта – учащийся Мятлевской СОШ Илья Рябой.

российская акция «Кросс нации» с разминки, затем участникам вручили нагрудные номера для учета времени.

Первыми на «беговую дорожку» вышли представители «Красной группы», состоящей из лучших, профессиональных спортсменов. Мужчины из старшей возрастной группы преодолели восемь километров, а женщины шесть. Молодежь до 18 лет бежала шесть (юноши) и четыре километра (девушки).

1-е место в забеге на шесть километров занял Илья Рябой – учащийся 11 класса МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова». Надо отметить, что эта победа была очень убедительной и красивой: Илья завершил дистанцию с заметным преимуществом, опередив своих старших соперников. Впечатляющий финиш Ильи Рябого стал украшением соревнований.

На торжественной церемонии награждения Илье Рябому вручили медаль за 1-е место во всероссийских соревнованиях. Юный спортсмен стал также обладателем Кубка Министерства спорта России. Коллекцию наград Ильи пополнила и грамота, подписанные министром спорта РФ П. Колобковым. Кстати,

нования подарили массу положительных эмоций. Нам хочется расти активными, спортивными и целесустримленными. Тем более что есть с кого брать пример – это наши учителя-спортсмены и совет отцов с Тимуром Николаевичем Кирпиковым во главе».

Программа праздника не ограничилась только легкоатлетическими забегами. Для участников кросса провели спортивно-развлекательные мероприятия, конкурсы и фитнес-программу.

Как сказали наши учителя И.Н. Чистяков и И.В. Тришкин, «даже просто участие во Всероссийском «Кроссе нации» – это уже победа для тех, кто стремится к здоровому образу жизни и занятиям физической культурой».

Е. НИКИШИН,
руководитель спортивного клуба
МОУ «Мятлевская СОШ
им. А.Ф. Иванова».

От редакции: Свои поздравления по случаю очередной победы на престижных спортивных соревнованиях всероссийского масштаба Илье Рябому адресует глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

СКОРБИМ

Губернатор и правительство Калужской области выражают искренние соболезнования родным, близким и коллегам Почетного гражданина Калужской области **Геннадия Ивановича Уланова** в связи с его кончиной.

Ушел из жизни государственный и политический деятель, внесший большой вклад в развитие Калужской области.

Талантливый руководитель, человек поразительной работоспособности, высокой ответственности и преданности своему делу, Геннадий Иванович более 30 лет посвятил партийной работе. Он принадлежал к легендарному поколению, кто понимал и ценил людей, работал с полной отдачей сил во благо Отечества.

Принципиальность Геннадия Ивановича, энтузиазм и неравнодушие к проблемам современности вызывали огромный интерес и уважение.

Его заслуги были оценены тремя орденами Трудового Красного Знамени, орденом Дружбы народов, медалью Калужской области «За особые заслуги перед Калужской областью» III и II степени.

Вся его жизнь была отражением активной гражданской позиции и неподдельной заботы о судьбе нашего региона.

Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Районный Совет и администрация МР «Износковский район» глубоко скорбят в связи со смертью Почетного гражданина Износковского района

УЛНОВА Геннадия Ивановича.

КЛИЕНТСКАЯ СЛУЖБА ПФР В ИЗНОСКОВСКОМ РАЙОНЕ ИНФОРМИРУЕТ О ежемесячной выплате из средств материнского (семейного) капитала

Территориальные органы Управлений ПФР по Калужской области продолжают прием заявлений от семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала.

Напомним, на ежемесячную выплату из средств материнского капитала имеют право российские семьи, в которых второй ребенок родился (усыновлен) в период с 1 января 2018 года и является гражданином РФ. Если доход на каждого члена семьи за последние 12 месяцев не превысил 15585 руб. (1,5-кратная величина прожиточного минимума трудоспособного населения в Калужской области за 2-й квартал 2017 года), то семье положена выплата из материнского капитала в размере 9487 руб. (прожиточный минимум ребенка в Калужской области за 2-й квартал 2017 года).

Реализовать такую возможность нуждающа-

ся семья может в любой момент до достижения вторым ребенком полутора лет. Но следует отметить, что, если обращение подано не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка до обращения в орган, то сумма ежемесячных выплат будет пересчитана гражданину в полном размере. Если заявление было подано позднее шести месяцев со дня рождения ребенка, то сумма будет начисляться с момента обращения. Однако первый выплатный период рассчитан на год, после чего необходимо подать новое заявление на начисление.

Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка.

Выплаты можно в любой момент приостановить.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 1 ПО 7 ОКТЯБРЯ

Понедельник, 1 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 «Сегодня 1 октября. День начинается». 09.55, 03.15 «Модный приговор». 10.55 «Кить здорово!». 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00, 02.15, 03.05 «Мужское/Женское» 16+ 18.50, 01.10 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ОПЕРАЦИЯ «САТАНА» 16+ 22.30 «Большая игра» 12+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.25, 20.45 «Местное время». 11.40, 03.50 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 18.50 «60 минут» 12+ 14.40 «МОРОЗОВА» 12+ 17.40 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00 «ПАСЕЧНИК» 16+ 06.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 08.20 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 «Сегодня». 10.20 «Малышева» 12+ 12.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 13.25 «Хождение по мукам» 09.10, 17.40 «ОПЕРАЦИЯ «САТАНА» 16+ 22.30 «СЛЕД» 16+ 00.00 «Известия. Итоговый выпуск».

Среда, 3 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 «Сегодня 3 октября. День начинается». 09.55, 03.30 «Модный приговор». 10.55 «Жить здорово!». 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00, 02.30, 03.05 «Мужское/Женское» 16+ 18.50, 01.35 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ОПЕРАЦИЯ «САТАНА» 16+ 22.30 «Большая игра» 12+ 23.30 Телевизионная премия «ТЭФИ-2018».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.25, 20.45 «Местное время». 11.40, 03.50 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 18.50 «60 минут» 12+ 14.40 «МОРОЗОВА» 12+ 17.40 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00 «ПАСЕЧНИК» 16+ 06.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 08.20 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 «Сегодня». 10.20 «Малышева» 12+ 12.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 13.25 «Хождение по мукам» 09.10, 17.40 «ОПЕРАЦИЯ «САТАНА» 16+ 22.30 «СЛЕД» 16+ 00.00 «Известия. Итоговый выпуск».

Вторник, 2 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 «Сегодня 2 октября. День начинается». 09.55, 03.15 «Модный приговор». 10.55 «Жить здорово!». 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00, 02.15, 03.05 «Мужское/Женское» 16+ 18.50, 01.15 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ОПЕРАЦИЯ «САТАНА» 16+ 22.30 «Большая игра» 12+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.25, 20.45 «Местное время». 11.40, 03.50 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 12.50, 18.50 «60 минут» 12+ 14.40 «МОРОЗОВА» 12+ 17.40 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+ 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00 «ПАСЕЧНИК» 16+ 06.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 08.20 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 00.00 «Сегодня». 10.20 «Малышева» 12+ 12.00 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+ 13.25 «Хождение по мукам» 09.10, 17.40 «ОПЕРАЦИЯ «САТАНА» 16+ 22.30 «СЛЕД» 16+ 00.00 «Известия. Итоговый выпуск».

Четверг, 4 октября

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00,

03.00 Новости. 09.15 «Сегодня 4 октября. День начинается». 09.55, 03.05 «Модный приговор». 10.55 «Жить здорово!». 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+ 15.15, 04.00 «Давай поженимся!» 16+ 16.00, 02.10 «Мужское/Женское» 16+ 18.50 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ОПЕРАЦИЯ «САТАНА» 16+ 22.30 «Большая игра» 12+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Культура

03.00 Новости культуры. 09.15 «Сегодня 4 октября. День начинается». 09.55, 03.05 «Модный приговор». 10.55 «Жить здорово!». 16+ 12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+ 15.15, 04.00 «Давай поженимся!» 16+ 16.00, 02.10 «Мужское/Женское» 16+ 18.50 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ОПЕРАЦИЯ «САТАНА» 16+ 22.30 «Большая игра» 12+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

«1984» 16+ 20.30 «Рассекреченная история». 21.00 «Агора». 22.00 Квартет 4Х4. 23.45 «2 Верник 2». 00.30 «СЫНОВЬЯ БОЛЬШОЙ МЕДВЕДИЦЫ».

Пятый канал

05.00 «ДЕТЕКТИВЫ» 16+ 08.35 «День ангела». 09.00 «СЛЕД» 16+ 00.00 «Известия. Главное».

Воскресенье, 7 октября

Первый канал

05.30, 06.10 «НАЧАЛО». 06.00, 10.00, 12.00 Новости. 07.40 Мультифильм. 07.45 «Часовой» 12+ 08.15 «Здоровье» 16+ 09.20 «Непутевые заметки» 12+ 10.15 «Инна Чурикова. Я танцую с сердечными намерениями» 12+ 11.10 «Честное слово». 12.15 Праздничный концерт к Дню учителя. 14.20 «Видели видо?». 16.00 «Русский ниндзя». 18.00 «Толстой. Воскресенье». 19.25 «Лучши всх!» 21.00 «Время». 21.20 Что? Где? Когда? 22.30 «Эльвис Пресли: Искатель» 16+

Россия 1

04.50 «ЛОРД. ПЕС-ПОЛИЦЕЙСКИЙ» 12+ 06.45 «Сам себе режиссер». 07.35 «Сменопанорама». 08.00 «Утренняя почта». 08.40 Местное время. 09.20 «Сто к одному». 10.10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым». 11.00 «Вести». 11.20 «Местное время». 11.40 «Юмор! Юмор! Юмор!» 16+ 14.00 «МОЖНО МНЕ ТЕБЯ ОБНИТЬ?» 12+ 18.00 «Удивительные люди 3». 20.00 Вести недели. 22.00 Москва. 23.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00, 11.55 «Дачный ответ». 06.00 «Центральное телевидение» 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «Их нравы». 08.45 «Устами младенца». 09.25 «Едим дома». 10.20 «Первая передача» 16+ 11.00 «Чудо техники» 12+ 13.00 «НашПотребНадзор» 16+ 14.00 «У нас выигрывают!» 12+ 15.05 «Своя игра». 16.20 «Сегодня вечером» 16+ 21.00 «Время». 23.00 Концерт «25 лет «Авторадио».

Россия 1

05.00 «Утро России». 08.40 «Местное время» 12+ 09.20 «Сто к одному». 10.10 «Пятеро». 11.00 «Вести». 11.20 «Местное время». 11.40 «ПРИЗРАКИ ПРОШЛОГО» 12+ 15.00 «Выход в люди». 12+ 16.20 «Субботний вечер». 18.00 «Привет, Андрей!» 12+ 20.00 «Вести в субботу». 21.00 «КАТЫКОНО ПОЛЕ» 12+ 01.00 «МОЙ ЧУЖИЙ РЕБЕНОК» 12+

НТВ

05.00, 12.00 «Квартирный вопрос». 06.00 «Звезды сошлись» 16+ 07.25 «Смотр». 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня». 08.20 «Их нравы». 08.45 «Готовим с А. Зиминным». 09.10 «Кто в доме хозяин?». 10.15 «Летучая. Без мусора в голове». 12+ 11.10 «Елена Летучая. Без мусора в голове». 14.00 «Время». 15.15 «Деяния». 16.00 «След». 16+ 17.00 «Секрет на миллион». 16+ 19.00 «Центральное телевидение». 21.00 «Пес» 16+ 23.55 «Международная пилорама» 18+

Культура

06.30 «Энциклопедия загадок» 07.05 «ПУТЕШЕСТВИЕ МИССИС ШЕЛТОН». 08.40, 02.35 Мультифильм. 09.40 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым». 10.10 «Мы грамоте!». 10.50, 00.00 «ДОРОГА К МОРИЮ». 12.05 Письма из провинции. 12.35, 01.10 Диалоги о животных. 13.15 «Дом учеников». 13.45 «СЫНОВЬЯ БОЛЬШОЙ МЕДВЕДИЦЫ». 15.15 «О чем говорит музыка?». 16.20, 01.50 Искатели. 17

ДОКУМЕНТЫ**Районный Совет МР «Износковский район»**

РЕШЕНИЕ от 12.09.2018 г. № 173

«О внесении изменений в решение районного Совета МР «Износковский район» от 27.05.2010 г. № 15 «Об утверждении методики определения объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетам муниципальных образований Износковского района из бюджета муниципального района за счет субвенции на исполнение полномочий по расчету и предоставлению дотаций бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности»

В соответствии с подпунктом 8 пункта 1 статьи 1 Закона Калужской области от 26.09.2005 г. № 120-03 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными государственными полномочиями» районный Совет МР «Износковский район»:

1. Пункт 1.4.6. методики определения объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджетам муниципальных образований Износковского района из бюджета муниципального района за счет субвенции на исполнение полномочий по расчету и предоставлению дотаций бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности изложить в следующей редакции:

«1.4.6. Коэффициент возрастной структуры населения, рассчитываемый по следующей формуле:

$K_{\text{ВСН}} = (1 + (N_{\text{д}} + N_{\text{ст}})) / H_i / (1 + (N_{\text{д}} + N_{\text{ст}}) / H)$, где $K_{\text{ВСН}}$ - коэффициент возрастной структуры населения в i -м поселении;

$N_{\text{д}}$ - численность постоянного населения i -го поселения в возрасте от 0 до 18 лет;

$N_{\text{ст}}$ - численность постоянного населения i -го поселения старше трудоспособного возраста;

H_i - численность постоянного населения i -го поселения;

$N_{\text{д}}$ - численность постоянного населения поселения в возрасте от 0 до 18 лет;

$N_{\text{ст}}$ - численность постоянного населения поселения старше трудоспособного возраста;

H - численность постоянного населения всех муниципальных образований».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

РЕШЕНИЕ от 12.09.2018 г. № 174

«О внесении изменений в решение районного Совета МР «Износковский район» от 2.08.2017 г.

№ 104 «О прогнозном плане приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности МР «Износковский район», на 2018 год»

В соответствии с приказом министерства экономического развития Калужской области от 20.06.2018 г. № 712-п, постановлением администрации МР «Износковский район» от 25.07.2018 г. № 339 районный Совет РЕШИЛ:

1. Внести в решение районного Совета МР «Износковский район» от 2.08.2017 г. № 104 «О прогнозном плане приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности МР «Износковский район», на 2018 год» следующие изменения:

1.1 Раздел II в прогнозном плане приватизации изложить в новой редакции (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

РЕШЕНИЕ от 12.09.2018 г. № 175

«Об установлении учетных норм и норм предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на территории МР «Износковский район»

В соответствии со ст. 50 Жилищного кодекса РФ, Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МР «Износковский район» районный Совет РЕШИЛ:

1. Установить норму предоставления площади жилого помещения по договору социального найма в размере 14 (четырнадцати) квадратных метров общей площади жилого по-

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- пиломатериал обрезной;
- вагонка, имитация бруса;
- фанера, ОСБИ;
- двери металлические, деревянные;
- окна пластиковые, деревянные;
- ламинат, линолеум от 1,5 м до 4,0 м;
- поликарбонат, теплицы;
- трубы асBESTовые от 100 до 500;
- пеноблоки, кирпич рабочий, печной, огнеупорный.

Все в наличии. Доставка.

Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

г. Медынь, пр-кт Ленина, д. 41.

мещения на одного члена семьи на территории МР «Износковский район».

2. Установить учетную норму площади жилого помещения в целях определения уровня обеспеченности граждан общей площадью жилого помещения и принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях в размере не более 11 (одиннадцати) квадратных метров общей площади на одного человека на территории МР «Износковский район».

3. Настоящее решение вступает в силу после официального опубликования (обнародования).

РЕШЕНИЕ от 12.09.2018 г. № 177

«О плате за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда**МР «Износковский район»**

В соответствии со ст. 156 Жилищного кодекса РФ от 29.12.2004 г., Федеральным Законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 27.09.2016 г. № 668/пр. «Об утверждении методических указаний установления размера платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда» и на основании Устава МР «Износковский район» районный Совет РЕШИЛ:

1. Утвердить Положение «О плате за пользование жилыми помещениями (плате за наем), находящимися в муниципальном жилищном фонде МР «Износковский район» (приложение № 1).

2. Установить размер платы за наем жилого помещения в муниципальном жилищном фонде МР «Износковский район» в зависимости от коэффициентов, характеризующих качество и благоустройство жилого помещения, месторасположение дома (приложение № 2).

3. Плата за пользование жилым помещением (плата за наем жилого помещения) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда МР «Износковский район подлежит зачислению в бюджет МР «Износковский район».

4. Утвердить Договор социального найма жилого помещения (приложение № 3).

5. Настоящее решение вступает в законную силу с момента опубликования в районной газете «Рассвет».

РЕШЕНИЕ от 12.09.2018 г. № 178

«О внесении изменений в решение районного Совета от 24.11.2010 г. № 43 «Об утверждении Положения о размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих**МР «Износковский район»**

В соответствии с Законом Калужской области от 27.12.2006 г. № 276-03 «О реестре муниципальных должностей и муниципальных должностей муниципальной службы и отдельных вопросах регулирования оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности в Калужской области» и Постановлением правительства Калужской области от 2.11.2009 г. № 446 «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и на содержание органов местного самоуправления Калужской области для муниципальных районов и городских округов» районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решение районного Совета от 24.11.2010 г. № 43 «Об утверждении Положения о размере и условиях оплаты труда муниципальных служащих МР «Износковский район», изложив приложение № 1 в редакции приложения 1 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

П. МАРКЕЛОВ,

глава МР «Износковский район».

(Подробно с приложением можно ознакомиться на сайте Износковского района).

ПРОДАЮТСЯ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- профильные трубы от 15*15 до 100*100;
- профильные листы, металлическая;
- евроштакетник фигурный;
- арматура, уголки, швеллеры;
- сетка сварная, рабица;
- сваи от 57*2 мет. до 108*3 мет.

Товар в наличии, доставка.

г. Медынь, пр-кт Ленина, д. 41.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ (REHAU)

Предоставляем товар по заводским ценам со скидкой 40%.

Окна в наличии и на заказ. Доставка бесплатно.

Тел. 8-910-541-33-98. г. Медынь, пр-кт Ленина, д. 41.

ОБЪЯВЛЕНИЯ**РЕКЛАМА**

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. Тел. 8-961-006-58-27.

● КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатно. Тел. 8-961-300-14-78.

● СХПК «ХОЛМЫ» РЕАЛИЗУЕТ НАВОЗ И ПЕРЕГНОЙ. Тел. 8-484-49-467-55.

● ТРЕБУЮТСЯ НА ВАХТУ: БЕТОНЩИКИ, ОТДЕЛОЧНИКИ. 3/п 55-65 т.р. Проживание, спецодежда. Тел. 8-927-864-08-10.

АГРОФЕРМА РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШКЕК
Бесплатная доставка Тел. 8-905-455-58-97.

ООО «Мир Кровли»:

металлическая кровельная; профлист; сайдинг.
Замер, расчет, выезд специалиста бесплатно. Монтаж.

Пенсионерам - скидки. Тел. 8-960-514-43-21.

Магазин «СтройДом» ПРОИЗВОДИТ РЕАЛИЗАЦИЮ ВСЕХ ВИДОВ СТРОИТЕЛЬНЫХ И ОТДЕЛОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ С ДОСТАВКОЙ.

Калужская обл., г. Медынь, ул. Дубовая роща, 2.
Тел.: 8-961-125-64-57, 8-953-466-56-49.

В производственную компанию села Износки ТРЕБУЮТСЯ сотрудники следующих специальностей: разнорабочий, сотрудник управления, оператор перемоточного оборудования, сотрудник склада, водитель погрузчика, электронщик-надзорщик оборудования. Современная стабильная заработка платя, полный соцпакет, трудоустройство согласно ТК РФ. Тел. 8-905-711-04-69.

ООО «Агентство Кадастровых Работ» производит МЕЖЕВАНИЕ земельных участков, а также ОФОРМЛЕНИЕ зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства. ВЫНОС земельных участков в натуре, топографическая СЪЕМКА для оформления водопроводов, газопроводов. Телефоны: 8-900-576-09-20, 8-980-512-64-05 (Андрей). Адрес: г. Юхнов, ул. Ленина, д. 22, второй этаж.

Умер Вадим Михайлович МОИСЕЕВ

Сотрудники Избирательной комиссии Калужской области с глубоким прискорбием восприняли сообщение о смерти одного из профессиональных работников Вадима Михайловича Моисеева, долгие годы проработавшего системным администратором территориальной избирательной комиссии Износковского района.



Вадим Михайлович зарекомендовал себя как прекрасный специалист, каждый день показывал всем нам яркий пример честного служения родному краю и своему делу. Им гордились и ему доверяли. Горько осознавать, что остались нереализованными его планы, не осуществились мечты, которыми всегда был полон этот яркий и талантливый человек. Выражаем глубокое соболезнование родным и близким Вадима Михайловича и всем организаторам выборов Износковского района.

Избирательная комиссия Калужской области.

Администрация МР «Износковский район», территориальная избирательная комиссия Износковского района глубоко скорбит в связи с безвременной смертью ведущего специалиста управления информационно-технического обеспечения (информационного центра) - системного администратора КСА ГАС «Выборы» ТИК Износковского района

МОИСЕЕВА Вадима Михайловича

и выражают искренние соболезнования его родным и близким.

Коллектив отдела социальной защиты населения администрации Износковского района выражает глубокое соболезнование главному специалисту отдела Ирине Михайловой Моисеевой, ее родным и близким в связи с постигшим их горем - безвременной смертью

МОИСЕЕВА Вадима Михайловича.

Жильцы дома № 1 по улице Окружная с. Износки глубоко скорбят по поводу безвременной смерти

МОИСЕЕВА Вадима Михайловича

и выражают искренние соболезнования его семье.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс P7286
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: 26.09.18
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00.